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''Θα δώσω τον καλύτερό μου εαυτό, σε έναν χώρο
γνώριμο σε μένα από το παρελθόν''

iatronet.gr/article/121759/a-georgiadhs-tha-doso-ton-kalytero-moy-eayto-se-enan-horo-gnorimo-se-mena-apo-to-
parelthon

Τετάρτη, 03 Ιανουαρίου 2024, 19:56

Τη θέση του υπουργού Υγείας αναλαμβάνει εκ νέου ο Άδωνις Γεωργιάδης, όπως έγινε
γνωστό μετά την ανακοίνωση της νέας σύνθεσης της κυβέρνησης από τον κυβερνητικό
εκπρόσωπο Παύλο Μαρινάκη. Είναι η δεύτερη φορά που ο κ. Γεωργιάδης αναλαμβάνει
τη θέση του υπουργού Υγείας. Η πρώτη φορά που τοποθετήθηκε στη θέση αυτή ήταν στις
25 Ιουνίου του 2013.

«Οι ανάγκες των συνανθρώπων μας για καλύτερες υπηρεσίες Υγείας είναι ο πήχυς, που
οφείλουμε να ξεπεράσουμε και θα κάνουμε τα αδύνατα δυνατά για αυτό, με ανθρωπιά και
αποτελεσματικότητα», σχολίασε σε ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, λίγο
μετά την ανακοίνωση του κυβερνητικού εκπροσώπου.

«Η διαχρονική εμπιστοσύνη του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη στο πρόσωπό μου
αποτελεί για μένα τεράστια ευθύνη. Όπως έκανα πάντα και τώρα στο Υπουργείο Υγείας,
θα δώσω τον καλύτερο μου εαυτό, σε έναν χώρο γνώριμο σε μένα από το παρελθόν»,
σημειώνει επίσης.
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Η κ. Αγαπηδάκη μιλώντας στο ertnews δήλωσε: «Η αύξηση που καταγράφεται αφορά στις
απλές κλίνες.
Δεν υπάρχει πίεση στο Εθνικό Σύστημα Υγείας, είναι ολιγοήμερης νοσηλείας και οι
άνθρωποι παίρνουν εξιτήριο.
Επίσης έχει αυξηθεί η χορήγηση των αντιικών.
Το είπε και ο κύριος Λουκίδης νωρίτερα στο βίντεο ότι έχουμε από 1.700 μέχρι 2.500
αιτήσεις ημερησίως.
Αυτό σημαίνει ότι οι άνθρωποι αντιμετωπίζουν έγκαιρα τα συμπτώματα και έτσι δεν
έχουμε βάρος στους δείκτες, όπως είχαμε πέρυσι, για παράδειγμα πέρυσι την αντίστοιχη
περίοδο το τελευταίο δεκαπενθήμερο είχαμε 121 διασωληνώσεις, τώρα έχουμε μόλις 49,
ενώ είχαμε 339 θανάτους.
Φέτος έχουμε 140. Μας ικανοποιούν αυτά; Το είπα και το πρωί. Όχι. Διότι όταν έχουμε
αποτελεσματικά μέτρα πρόληψης, εμβολιασμό και αντιική αγωγή, δεν θα έπρεπε να
χάνουμε κανέναν άνθρωπο».

Συνέχισε λέγοντας πως: «Φέτος έχουμε την εξής ιδιαιτερότητα που δεν την είχαμε πέρυσι,
έχουμε αυξημένη κυκλοφορία του ιού της γρίπης, ενώ πέρυσι δεν είχαμε τόση και παρόλα
αυτά έχουμε πολύ λιγότερους θανάτους και λιγότερες διασωληνώσεις. Και αυτό συμβαίνει
γιατί όλοι έχουμε εκτεθεί τα προηγούμενα χρόνια με τον έναν ή τον άλλο τρόπο, με τον
εμβολιασμό με νόσηση έναντι του κορονοϊού.
Όμως από την άλλη, το τρένο της πρόληψης, ξέρετε, έχει να κάνει με τρία πράγματα στη
χώρα μας, πολύ βασικά από τις έρευνες που έχουμε τρέξει είναι ένα ερωτηματολόγιο στον
Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας που έχει τρέξει σε όλες τις χώρες και στη δική μας.
Φαίνεται ότι τρία πράγματα για εμάς έχουν μεγαλύτερη σημασία, ότι πρέπει να το
συστήσει ο γιατρός για να κάνουμε το εμβόλιο.
Το δεύτερο που έχει να κάνει είναι ότι όσο περισσότερο νοσούμε εξοικειωνόμαστε και δε
σπουδαιολογούμε τη νόσο, το οποίο είναι λάθος.
Και το τρίτο έχει να κάνει με το ότι στη χώρα μας έχουμε ταυτίσει τον εμβολιασμό με κάτι
που κάνουμε στην παιδική ηλικία και έτσι αυτό που συνέβη σε πανδημία ήταν για όλους
μας κάτι έκτακτο, το οποίο βέβαια δεν ισχύει».

 
Η κ. Αγαπηδάκη ανέφερε ότι: «Η Εθνική Επιτροπή Εμβολιασμών έχει πει ότι
προτεραιοποιούνται αυτές οι ομάδες των 60 και άνω και δικαιούχος είναι οποιοσδήποτε
πολίτης.
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Οποιοσδήποτε πολίτης μπορεί να εμβολιαστεί στα 657 κέντρα εμβολιασμού που έχουμε
σε όλη τη χώρα.
Πρέπει όμως να συστήνεται ο εμβολιασμός με μεγαλύτερη έμφαση σε αυτές τις ομάδες,
γιατί αυτές κινδυνεύουν περισσότερο από σοβαρή νόσο και θάνατο.

Όλοι είδαμε πριν από λίγες μέρες ότι έβγαλε η επιτροπή εμπειρογνωμόνων και ο ΕΟΔΥ
συστάσεις ισχυρές για χρήση μάσκας.
Πολύ σημαντικό φέτος η χρήση του αντισηπτικού, γιατί ξαναλέω έχουμε γρίπη, που 
μεταδίδεται και με αυτό τον τρόπο, άρα πρέπει να έχουμε χέρια καθαρά, αποστάσεις,
καλό αερισμό των χώρων.
Υποχρεωτικότητα σημαίνει πρόστιμο. Αυτό συζητάμε όταν μιλάμε για υποχρεωτικότητα,
μιλάμε για διοικητικά πρόστιμα. Όταν κάποιος δεν τηρεί ένα μέτρο, αυτό είναι κάτι το
οποίο το χρησιμοποιούμε ως ύστατο μέτρο.
Το κάναμε στην οξεία φάση της πανδημίας.

Το να γίνεται μια κανονικοποίηση του κορωνοϊού έχει και αρνητικές επιπτώσεις. Εμείς
συζητάμε γι’ αυτά και συνεχίζουμε να συζητάμε γι’ αυτά, διότι πρέπει πραγματικά να
αυξηθούν τα μέτρα προστασίας που χρησιμοποιούμε όλοι καθημερινά και είναι απλά, δεν
νομίζω ότι χρειάζεται να καταφύγουμε σε πρόστιμα.
Μπορούμε όλοι να ακολουθήσουμε τις συστάσεις του ΕΟΔΥ.
Εγώ βλέπω ότι περισσότεροι άνθρωποι μες στις γιορτές χρησιμοποίησαν μάσκα στο
μετρό.
Περισσότεροι άνθρωποι αρχίζουν σιγά σιγά γιατί υπάρχει μεγαλύτερη κυκλοφορία των
αναπνευστικών ιών.
Δεν είναι μόνο ο κόβιντ, είναι κάτι σημαντικό και απλά πράγματα που μπορούμε να
κάνουμε προκειμένου να αποφύγουμε τη νόσο».

Απαντώντας για την αναστολή των επισκεπτηρίου σε δύο νοσοκομεία στα Γιάννενα και
στην Πτολεμαΐδα λόγω κορονοϊού, απάντησε πως: «Υπάρχει εδώ και χρόνια, από τότε
που ξεκίνησε ο covid στην κοινή Υπουργική απόφαση που ορίζει τα μέτρα, υπάρχει η
δυνατότητα θεσμοθετημένα στις μονάδες λοιμώξεων των νοσοκομείων κατά περίπτωση
να μπορούν να λάβουν επιπρόσθετα μέτρα, γιατί σε κάποιες περιπτώσεις μπορεί να
νοσηλεύονται σε ιδιαίτερα ευάλωτους ασθενείς, ή να συντρέχουν άλλοι λόγοι.
Στο πλαίσιο αυτό παίρνονται αυτές οι αποφάσεις. Δεν αφορούν κάτι γενικότερο.
Όμως, ξαναλέω, υπάρχει ισχυρή σύσταση από τις προηγούμενες ημέρες για χρήση
μάσκας σε όλους τους χώρους υγείας, σε όλες τις δομές υγείας, είτε αφορούν
νοσοκομεία, διαγνωστικά κέντρα, οπουδήποτε και βέβαια στους χώρους που
έχουμε υψηλό συνωστισμό, όπως και τον καλό αερισμό των χώρων, τον
εμβολιασμό των ηλικιωμένων.

Να πούμε ότι έχουμε μια πολύ καλή συνεργασία και εμβολιάζουμε τους ανθρώπους που
νοσηλεύονται και φιλοξενούνται στις Μονάδες Φροντίδας Ηλικιωμένων σε όλη τη χώρα.
Οι μονάδες των ΚΟΜΥ είναι στις πρόσθετες περιοχές και στα νησιά έχουμε τα
εμβολιαστικά κέντρα, άρα δεν υπάρχει εμπόδιο πρόσβασης στον εμβολιασμό. Αυτό είναι
πολύ σημαντικό.
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Ούτε στην αντιική αγωγή να μην περιμένουν οι άνθρωποι όταν αρρωσταίνουν να δουν
πώς θα πάνε, ειδικά αν είναι 60 και άνω.
Να τηλεφωνούν στον γιατρό και να λαμβάνουν έγκαιρα αντιική αγωγή και βέβαια να μην
αμελούμε και το εμβόλιο της γρίπης».
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775 προσλήψεις μονίμων στα νοσοκομεία χωρίς
πτυχίο
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Τετάρτη, 03 Ιανουαρίου 2024, 18:16

Δημοσιεύθηκε η προκήρυξη ΑΣΕΠ 5Κ/2023 για τις 775 μόνιμες προσλήψεις στα
νοσοκομεία της χώρας.

Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων συμμετοχής αρχίζει στις 16
Ιανουαρίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 08:00 και λήγει στις 31 Ιανουαρίου 2024, ημέρα
Τετάρτη και ώρα 14:00. Το εμπρόθεσμο της αίτησης κρίνεται με βάση την ημερομηνία της
ηλεκτρονικής υποβολής της στο ΑΣΕΠ.

Στην προκήρυξη ζητούνται 31 ειδικότητες ΔΕ και ΥΕ και μπορούν να υποβάλλουν
αίτηση όσοι έχουν απολυτήριο γυμνασίου ή λυκείου.

Οι θέσεις εργασίας αφορούν τις εξής ειδικότητες:

ΔΕ Βοηθών Ιατρικών και Βιολογικών εργαστηρίων
ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών
ΔΕ Βοηθών Φαρμακείου
ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού
ΔΕ Κλιβανιστών Απολυμαντών Αποστειρωτών
ΔΕ Οδηγών
ΔΕ Πληροφορικής
ΔΕ Πληροφορικής ΕΙΔ. ΔΕ Προσωπικού Η/Υ
ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων
ΔΕ Προσωπικού Εστίασης ΕΙΔ. ΔΕ Μαγείρων
ΔΕ Τεχνικού ΕΙΔ. ΔΕ Δομικών Έργων
ΔΕ Τεχνικού ΕΙΔ. ΔΕ Ηλεκτρολόγων
ΔΕ Τεχνικού ΕΙΔ. ΔΕ Ηλεκτροτεχνιτών
ΔΕ Τεχνικού ΕΙΔ. ΔΕ Θερμαστών
ΔΕ Τεχνικού ΕΙΔ. ΔΕ Μηχανολόγων**(ΙΔΟΧ)
ΔΕ Τεχνικού ΕΙΔ. ΔΕ Μηχανοτεχνιτών Συντηρητών Μηχανών Εσωτερικής Καύσης
(ΜΕΚ)
ΔΕ Τεχνικού ΕΙΔ. ΔΕ Ξυλουργών
ΔΕ Τεχνικού ΕΙΔ. ΔΕ Τεχνικών Ιατρικών Αερίων
ΔΕ Τεχνικού ΕΙΔ. ΔΕ Τεχνιτών Αλουμινίου
ΔΕ Τεχνικού ΕΙΔ. ΔΕ Υδραυλικών
ΔΕ Τεχνικού ΕΙΔ. ΔΕ Ψυκτικών
ΔΕ Τεχνικού Ιατρικών Οργάνων

https://www.iatronet.gr/article/121756/asep-775-proslhpseis-monimon-sta-nosokomeia-horis-ptyhio
https://www.ertnews.gr/tag/asep/
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ΔΕ Τηλεφωνητών
ΔΕ Χειριστών Εμφανιστών Ακτινολογικών Εργαστηρίων
ΥΕ Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού ΕΙΔ. ΥΕ Βοηθών Θαλάμου
ΥΕ Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού ΕΙΔ. ΥΕ Μεταφορέων Ασθενών
ΥΕ Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού ΕΙΔ. ΥΕ Τραυματιοφόρεων
ΥΕ Επιμελητών Κλητήρων
ΥΕ Εργατών Γενικών Καθηκόντων
ΥΕ Προσωπικού Εστίασης ΕΙΔ. ΥΕ Τραπεζοκόμων
ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εσωτερικών Χώρων ΕΙΔ. ΥΕ Προσωπικού
Καθαριότητας Μονάδων Υγείας.
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Νέος υπουργός Υγείας ο Άδωνις Γεωργιάδης
iatronet.gr/article/121754/neos-ypoyrgos-ygeias-o-adonis-georgiadhs

Τετάρτη, 03 Ιανουαρίου 2024, 18:00

Σε μίνι ανασχηματισμό προχώρησε σήμερα Τετάρτη ο Πρωθυπουργός Κυριάκος
Μητσοτάκης.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Παύλος Μαρινάκης ανακοίνωσε στις 18.00 τις αλλαγές
προσώπων σε ορισμένα Υπουργεία.

Όπως ανακοινώθηκε, το Υπουργείο Υγείας αναλαμβάνει ο 'Αδωνις Γεωργιάδης, που
μετακινείται από το Υπουργείο Εργασίας και αντικαθιστά τον Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, ο
οποίος μετακινείται στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη. Ο Α. Γεωργιάδης είχε
αναλάβει και πάλι το Υπουργείο Υγείας το 2013.

Ο Μ. Χρυσοχοΐδης ανέλαβε το Υπουργείο Υγείας τον Ιούνιο 2023.

Ο Π. Μαρινάκης ανακοίνωσε τις ακόλουθες αλλαγές στη σύνθεση της κυβέρνησης:

Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη

Υπουργός: Μιχάλης Χρυσοχοΐδης
Υφυπουργός: Ανδρέας Νικολακόπουλος

 
Υπουργείο Υγείας

Υπουργός: Άδωνις Γεωργιάδης

Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης

Υπουργός: Δόμνα Μιχαηλίδου

Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού
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Τι διαρρέουν κυβερνητικές πηγές
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Επικεφαλής στο Υπουργείο Υγείας, έναν τομέα στον οποίο δίνει επίσης μεγάλη έμφαση η
κυβέρνηση, αναλαμβάνει ο Αδωνις Γεωργιάδης, υπουργός με μεταρρυθμιστική εμπειρία,
προκειμένου να προχωρήσει τις μεταρρυθμίσεις που ήδη έχουν ξεκινήσει τους
προηγούμενους μήνες.

Ορκωμοσία

Η ορκωμοσία ενώπιον της Προέδρου της Δημοκρατίας, κας Κατερίνας Σακελλαροπούλου
θα πραγματοποιηθεί αύριο, Πέμπτη 4 Ιανουαρίου και ώρα 18.00.

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Κορωνοϊός: Αναμένεται ανακοίνωση από τον ΕΟΔΥ για το άνοιγμα των σχολείων

Καταγραφή της συμπτωματολογίας της COVID-19, καθώς η υποπαραλλαγή JN.1
συνεχίζει να εξαπλώνεται

Ανακαλούνται φιλετίνια κοτόπουλου λόγω σαλμονέλας
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Δεν είμαστε ικανοποιημένοι με το ρυθμό των
εμβολιασμών

iatronet.gr/article/121742/agaphdakh-den-eimaste-ikanopoihmenoi-me-to-rythmo-ton-emvoliasmon

Τετάρτη, 03 Ιανουαρίου 2024, 13:32

Υπάρχει αύξηση στον ρυθμό των εμβολιασμών αλλά δεν είμαστε ικανοποιημένοι», τόνισε
στο ΣΚΑΪ 100,3 η αναπληρώτρια υπουργός Υγείας, Ειρήνη Αγαπηδάκη, με αφορμή την
αύξηση των κρουσμάτων κορωνοϊού αλλά και γρίπης που παρατηρούνται το τελευταίο
διάστημα στη χώρα μας.

Όπως ανέφερε, το γεγονός ότι έχουμε υποδιπλάσιο αριθμό θανάτων σε σχέση με την ίδια
περίοδο πέρυσι δεν μας ανακουφίζει, καθώς με τα εργαλεία που υπάρχουν, όπως
φάρμακα και εμβόλια, δεν θα έπρεπε να χάνεται ούτε μία ανθρώπινη ζωή.

Σημείωσε, ότι σε όλη την Ελλάδα υπάρχουν 657 εμβολιαστικά κέντρα αλλά και κινητές
μονάδες του ΕΟΔΥ που μπορούν να πηγαίνουν σε νησιά ή σε οίκους φροντίδας
ηλικιωμένων ώστε να εμβολιάζουν τους πολίτες.

Παράλληλα, υπογράμμισε ότι ξεκίνησε ξανά ο ΕΟΔΥ την ενημέρωση των γιατρών για τα
νέα επικαιροποιημένα εμβόλια, ώστε να μπορούν να τα συστήνουν στους ασθενείς τους.

Η κ. Αγαπηδάκη κάλεσε τα ευάλωτα άτομα και τους πολίτες άνω των 60 να προχωρήσουν
στον εμβολιασμό για τη γρίπη και τον κορωνοϊό και όσοι έχουν συμπτώματα, ή έχουν
διαγνωστεί θετικοί να επικοινωνήσουν άμεσα με τον γιατρό τους και να λαμβάνουν αντιική
αγωγή.

'Οπως εξήγησε η αναπληρώτρια υπουργός, το φαινόμενο είναι δυναμικό, «το
παρακολουθούμε, δεν συντρέχει λόγος πανικού αλλά είμαστε σε αυξημένη εγρήγορση για
να μπορέσουμε να προστατεύσουμε τους πολίτες».

Πηγές:
ΣΚΑΙ

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Ανακαλούνται φιλετίνια κοτόπουλου λόγω σαλμονέλας

Ανακαλούνται σεφταλιές με χοιριό κρέας κατεψυγμένες λόγω σαλμονέλας

Επιτροπή Ανταγωνισμού: Νέα καθήκοντα
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ΕΟΠΥΥ: Εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός του 2024
virus.com.gr/eopyy-egkrithike-o-proypologismos-tou-2024

Με απόφαση του Μιχάλη Χρυσοχοΐδη εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός του ΕΟΠΥΥ για το
2024.  Ανάμεσα στα άλλα περιλαμβάνει σημαντική αύξηση κατά 400 εκατ. ως έσοδα
από τις εισφορές, αποτυπώνοντας τις θετικές προοπτικές από την αύξηση της
απασχόλησης και των μισθών. Όμως, στις δαπάνες δείχνει εικονικός…

Ακόμη όσον αφορά τα έσοδα προβλέπεται αύξηση κατά περίπου 100 εκατ. των
επιχορηγήσεων από τον τακτικό προϋπολογισμό, σε σχέση με το 2023. Από την άλλη,
εντύπωση προκαλεί ότι τα έσοδα από εκπτώσεις και υποχρεωτικές επιστροφές
(rebates και clawbacks) έχουν προϋπολογισθεί σε μόλις 712 εκατ. ευρώ, ενώ το
2023 αρχικά είχαν εκτιμηθεί περίπου 750 εκατ. και τελικά κατά την τελευταία τροποποίηση
του προϋπολογισμού στις 18-12-2023 τελικά εκτιμήθηκαν στα 2,5 δισ ευρώ!

Στους παρακάτω 3 πίνακες αποτυπώνονται τα βασικά μεγέθη στα οποία αναλύονται τόσο
τα έσοδα όσο και τα έξοδα.

Πίνακας 1

Εγκεκριμένος προϋπολογισμός ΕΟΠΥΥ 2024

Πίνακας 2

Προϋπολογισμός ΕΟΠΥΥ 2023 (αρχική έγκριση 29-12-2022)

Πίνακας 3

Προϋπολογισμός ΕΟΠΥΥ (9η τροποποίηση 19-12-2023)

Συγκρίνοντας τους Πίνακες εξάγονται ορισμένα ενδιαφέροντα συμπεράσματα:

Τα συνολικά έξοδα του ΕΟΠΥΥ για το 2024 έχουν προϋπολογιστεί σε 7,5 δισ.
ευρώ, έναντι 6,9 δισ. του αρχικού προϋπολογισμού το 2023. Όμως, κατά την
τελευταία τροποποίηση του προϋπολογισμού στον Πίνακα 3 φαίνεται ότι τα
συνολικά έξοδα θα ανέλθουν σε 9,4 δισ. δηλαδή, περίπου 2,5 δισ. επιπλέον του
αρχικού προϋπολογισμού!
Μεγάλο μέρος των επιπρόσθετων δαπανών αφορά τα φάρμακα. Για τη
φαρμακευτική δαπάνη, το 2024 ο προϋπολογισμός προβλέπει 3,45 δισ. έναντι
3,267 δισ. του αρχικού προϋπολογισμού του 2023. Όμως, η τελευταία τροποποίηση
αναφέρει δαπάνη 4,862 δισ.! Με άλλα λόγια, σύμφωνα και με τα επίσημα στοιχεία η
δαπάνη για φάρμακα ξέφυγε κατά 1,,6 δισ. έναντι του αρχικού προϋπολογισμού. Να
σημειώσουμε εδώ ότι η υπερβάλλουσα αυτή δαπάνη δεν επιβαρύνει τελικά τον
ΕΟΠΥΥ αλλά τη φαρμακοβιομηχανία με τις υποχρεωτικές εκπτώσεις και
επιστροφές. Γι’ αυτό και διαμαρτύρονται σταθερά τα τελευταία χρόνια.
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Συμπερασματικά, βλέπουμε ότι πρακτικά ο προϋπολογισμός του ΕΟΠΥΥ για το 2024
αναμένεται να είναι εικονικός όσον αφορά τις δαπάνες. Εκτός και αν ο Μιχάλης
Χρυσοχοϊδης και η διοικήτρια του ΕΟΠΥΥ κα Θεανώ Καρποδίνη ανακαλύψουν κάποιο
μαγικό ραβδί και τιθασεύσουν τη συνεχή αύξηση των δαπανών.
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TOP NEWSΔημόσια ΥγείαΡοή Ειδήσεων

Αγαπηδάκη: Επιτυχής η πρώτη μεταμόσχευση ήπατος στη χώρα

03/01/2024

Στην πρώτη επιτυχημένη μεταμόσχευση ήπατος στη χώρα μας από ζωντανό δότη σε
ζωντανό λήπτη αναφέρθηκε η αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας Ειρήνη Αγαπηδάκη σε
ανάρτησή της στο Facebook.

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ NEWSLETTER

ΕΤΙΚΕΤΕΣ
Ειρήνη Αγαπηδάκη
ήπαρ
Λαϊκό Νοσοκομείο

Watch Video At: https://youtu.be/BRSkRlPa5_E
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